

止血带捆了14小时 40天男婴或被截肢

家长苦寻专家支招,只求保住孩子胳膊

文/片 本报记者 周衍鹏

胶州市人民医院的护士给一个刚出生40天的男婴抽血化验后,止血带绑在孩子胳膊上14小时才发现,孩子的左胳膊因长时间血液无法正常流通而发黑,面临截肢危险。目前孩子已转入青医附院住院治疗。孩子家长苦寻专家支招,希望保住孩子的胳膊,不想让孩子刚一出生,就要面对不完整的人生。

事件回顾:

今年30岁的牟先生家住胶州市胶莱镇,是一名普通的农民,家里有十几亩地,平日里除了在家务农外,他还靠收废品补贴家用,日子过得也算殷实。6年前,他与冷女士结婚后生下一个女儿,三口之家过得其乐融融。今年10月底,妻子又生了一个7斤重的大胖小子,这让盼子心切的牟先生喜出望外。由于一直没想好给儿子取个什么名字,平日里家人就喊孩子“宝贝”。

12月10日上午,刚满40天的宝宝突然有些感冒,不断喘粗气,还伴有咳嗽。牟先生挺担心,就带着孩子到胶州市人民医院检查。在小儿科,宝宝被诊断为肺炎和支气管炎,需要打吊瓶治疗。一连打了3天吊瓶,医院病房里腾出了空床位,孩子被安排住院治疗。13日早上6点30分左右,值班护士通知冷女士要给孩子抽血化验。半个小时后,护士来到病房,给孩子绑上了一根有弹性的止血带,抽完血又给孩子穿上衣服。抽血时护士嘱咐冷女士不要靠前,护士走后冷女士

根本没发现止血带还缠在孩子胳膊上。抽完血后,孩子哭闹不止,冷女士以为孩子只是感冒难受。13日晚上8点,冷女士准备给孩子换衣服时,摸着孩子的左手冰凉,脱下衣服一看,冷女士吓了一跳,孩子的左胳膊上紧紧地绑着一根止血带,止血带以下的胳膊和左手已经有些发黑,摸上去又硬又肿。冷女士颤抖着解开止血带,此时孩子已经泣不成声,冷女士一边哭一边给丈夫打去电话,要求转院治疗。

13日晚,夫妻二人就带着孩子先后到了胶州市中心医院、解放军401医院及儿童医院,结果医院均以伤情过重为由,不愿接诊。直到13日晚11点30分,孩子终于在青医附院住上了院。14日上午,孩子接受了牵引减压手术治疗,医生在他的左胳膊上进行切口减压,帮助恢复血液循环。但直至16日下午6点记者截稿,孩子的左胳膊仍旧没有任何反应。据医生介绍,40多天大的孩子,胳膊被止血带绑了14个小时,很可能面临截肢的危险。



医生为孩子换完药送回病房。

家长: 求支招,怎样才能保住孩子的胳膊

15日中午,记者在青医附院小儿科病房里见到了孩子和牟先生一家人,面对记者,牟先生的话并不多。为了带孩子看病,他和妻子已经好几天没有合眼了,眼睛里布满了血丝,看着躺在病床上的儿子,他的眼泪止不住地往下流。但每当这时,他都会立即走出病房,

他不想让妻子和孩子的奶奶看到他流泪。

“我们耗得起时间,但孩子耗不起啊。”牟先生称,孩子出事以后,曾有不少好心人劝他带孩子到北京治疗,先不说高昂的医疗费,孩子目前正在治疗的关键时期,他担心如果盲目转院,将时间浪费在转院途

中,耽误了孩子的治疗。

“希望媒体能够帮我们呼吁一下,如果能够联系北京或者上海的专家到青岛来为孩子治疗,那样就好了!”牟先生表示,他也清楚北京专家的医疗水平肯定高,但他根本就不知如何联系,目前孩子已经在青医附院进行过一次手术,相比

最初时,孩子的情况略有好转,但手术并没有达到预期的效果,孩子的左手臂依旧没有反应,医院也考虑对孩子再次进行手术。因此,他希望媒体或者好心人士,能够联系到给孩子治病的专家,或者告诉他们去什么医院才能治好孩子的胳膊。

医院: 护士已停职,院方愿负责

据牟先生介绍,14日孩子做完手术的当天,胶州市人民医院几名院领导就一起来到青医附院,向他们一家表示了歉意,并表示胶州市人民医院会负全责,当天院方领导先预付了一万元的医疗费。

16日上午,记者来到胶州市人民医院北院办公室,办公室值班人员找来医院的纪委书记杨峰和办公室主任施某。“我们承认这是医院工作的失误,这种工作失误实在是太低级了!”胶州市人民医院纪委书记杨峰称,事发当日,院方得知此事后,就已立即将当事护士停职,接下来,

院方将根据男孩的治疗恢复情况,做出进一步处理。

杨峰称,事情发生后,医院也在第一时间和患者家属取得联系,承认了错误,16日中午院长等领导又再次到青医附院看望孩子,为家属送去两万元的治疗费用。他表示,院方也将积极联系相关的专家,为孩子组织会诊,争取保住孩子的胳膊。

对于当日的值班护士,杨峰告诉记者,她与医院签订的是劳务合同,属于聘用的关系,目前当事人已经回家停职反省,暂时联系不上本人,院方会对此事严肃处理。



孩子的母亲在治疗室外苦苦等候。



图为胶州市人民医院住院部。

莱西供电 做好PMS培训工作

莱西市供电公司组织各供电所微机员进行生产管理系统(PMS)培训,使电力设备信息管理进一步完善。

(于金艳)

平度供电 做好年度收官工作

12月12日,平度市供电公司召开各部门会议,要求各单位围绕全年工作目标,努力抓好年度收尾工作。

(乔显德 苗风霞)

胶州供电 开展基层党组织调研

近日,胶州市供电公司针对党支部建设、党员承诺践诺、党员教育等内容开展调研活动,进一步推进党建责任制落实,增强党员自觉落实十八大精神的政治意识。

(庄晓峰)

即墨供电 争当行风建设排头兵

即墨市供电公司恪守“四个服务”宗旨,行风建设持续深化,服务品质持续提升,连续多年荣获全市民主评议政风行风公共服务类第一名。

(江泽灏)

李沧区 扎实开展孕前优生健康检查项目

为扎实开展孕前优生健康检查项目,李沧区计生局从宣传倡导入手,提高项目知晓率;规范检查程序,确保结果准确。制定了免费孕前优生健康检查工作流程、实验室安全操作规程等制度,使项目实施更加规范。

沪指收复2100点 银华杠杆三雄再封涨停

受中央经济工作会议等利好消息刺激,A股在金融板块引领下实现暴涨,截至收盘,沪指报收2150.63点,涨幅为4.32%。杠杆基金再度领涨全场,其中银华旗下三只分级基金的B类份额:银华锐进、银华鑫利和银华鑫瑞均收获涨停板,均大幅跑赢大盘。对于投资者来说,看涨抢反弹的话,杠杆基金仍是首选。国金证券分析师便表示,就杠杆基金来看,高杆杆仍是把握反弹的较好工具,可以短期把握交易性机会。